6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl
TCY npu enecenuu nompebumenem UMeHEHUll 8 €20 KOHCMPYKYUuio, a makdice npu
3amene OOIMO8 U 2aek ¢ Kiaccom npounocmu Hudice 8.8 (kpome Ooamos u 2aex ¢
OMMEYEHHbIM KNACCOM NPOYHOCMUL).

6.2 PaccMoTpeHne npeTeHs3uii K MPOLyKIUH TPOU3BOAMUTCS TP HATMYHH OTMETKHU O
MIpoAaxKe, 3aBepeHHON IMTaMIoM opranuzanuy, npoasmeii TCY u moanmceio mpoaBna
WIN TPU HAIWYAH OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThIO0 M IOIKCHIO YCTAHOBIIWKA, a
TaKoKe npu Hammuun stiketkd TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

dmuxkemKy  npeonpuAmMuA-u3c0moGuUmens  COXpaHams 00  OKOHUAHUSA

2apanmuiinozo cpoKa.
6.3 WzroroBurens ocTaBisieT 3a coOOW mpaBo Ha M3MeHeHHe KOHCTpyKimu TCY,
MO3TOMY HEKOTOpbIE H3MEHEHHs, HE YXYAUIAOIIHE ero IPOYHOCTHBIE W
MOTPEOUTETHCKNE KaYECTBA, MOTYT OBITh HE OTPa’KEHBI B HACTOSIIEM PYKOBOJICTBE
6.4 [MpeanoxxeHus ¥ 3aMedaHys IPOCHM HAIIPABIIATH 110 aipecy:
142800 Mockogckas 00i1., . CTyuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoHUTENCH, 1.3

ted: +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJ/IETEJIBCTBO O ITPUEMKE
TCY 9151 wmsrorosieno OOO "TPEMJIEP" B  COOTBETCTBHH ¢
TexIoKyMeHTanuei, nposepeno OTK u Mpu3HaHO roJHBIM K OKCILTyaTall|uH.
JlaTa u3roToBICHUS:

CBUHJIETEJIBCTBO O IIPO/TAKE
[Iponano

(HauMeHOBaHME TOPTOBON OpraHU3aINH, apec)
Jata nponaxu TToamnuce

[Itamn opranuzanuu, npogasuein TCY

CBUHJIETEJ/IbCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY ...coev v v e ee o . VCTHAHOBIEHO HA ABMOMOOUIND ... v e e ve aen e e e e e van aens
MOO€b ... ..o et e WVIN
Mo, xax yemanoswuxu TCY na oannoe mpancnopmuoe cpeocmso, noOmeepicoaem,

ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
VCMAHOBKU OMEeUaiom mpedo8aHUsM CXeMbl MOHMAICA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYULU.
J1ama YCmaHOBKU ... ... .. oo eee vttt e e
Iltamn opranuzanuy, ycranosusiieid TCY

Hngpopmayuio o naweti npodykyuu mosiceme nocmompems Ha catime WWW.treiler.ru

TIOONUCH ... ... oocee v

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCYy 9151
NACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroso-cuennoe ycrpoiictBo TCY 9151 (manee TCY) mpeanazHayeHo uist
LIAPHUPHOMN CLENKH JIerKoBbIx aBroMobuiei Volkswagen Tiguan/@onbkeBaren Turyan
2007-2016 r.B., ®onbkcBaren Turyan c¢ 2016 r. eemmycka, Skoda Kodiag/ Hlkoma
Kommak ¢ 2017 r. Beimycka u Skoda Karog/ Illkoma Kapok ¢ 2020 r. Beimycka ¢
OYKCHUpPYEMBIM MPHIIETIOM MOIHO# Maccoi 1o 1100** kr.

Texunueckue xapakrtepuctuku TCY cooTBeTcTBYOT TpeOoBanusM [IpaBui
OOH No55 (1. 25 Ipunoxernns 10 x Texauueckomy pernamenty TamoskeHHoro Coro3a
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Permmennem
Komuccun Tamoxxernoro Coro3a ot 09 nexadpst 2011 r. Ne877)

1. TEXHUYECKHME JAHHBIE

1.1 Knacc 1 TUII CIENHOTO YCTPOICTBA A50-X (maposoit

HaKOHEYHUK)
1.2 luameTp cuemHoro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUPyEMOro IpHULIENa, KT 1100**
1.4 Napamerp D, ue Gonee, kH 7,2
1.5 Tapamerp S (MakcumaibHas BEPTHKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 14,7+0,4
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 TonmuHa CTEHKH TPYOBI, MM 4.0
2. KOMIIJIEKT TIOCTABKHA

2.1 TCY 9151 B c6ope (puc.1) 1 wr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIIEKTYOMMUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aImuTHBINA KOJIMaK 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOJACTBO IO YCTAHOBKE U I mr+1 mT.

9KCILTyaTalun)+cepTudurar

3. TPEBOBAHUS 1MIO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepen mMontaxkom TCY HeoGX0AMMO YCTAHOBHTL ABTOMOOMJIL HA JCTaKaje MJIM HAa
CMOTPOBOIl siMe, OTCOeIUHHTH AKKYMYJSITOPHYI0O OaTapeio, aBTOMOOW/JIb 3aTOPMO3HThH
CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MO/ KOJ1éca MOJI0KUTH YNOPHI (0alIMaKH).

3.2 PaGoTy 10 MOHTa)Ky JOJKHBI ITIPOM3BOAUTH [BA 4YeJ0BeKa, COGJIIONAS Mephbl
NpeJ0CTOPOKHOCTH.

**CBE}IBHI/IH O MaKCHMaJIbHO IIOHyCTI/IM017I Macce mnpurerna yTOUYHUTE y AWJI€pa aBTO3aBOJa
MMPOU3BOAUTEISA, HO OHA HE MOJKET NMPEBLIIATh YKa3aHHYI0 MacCy Ipulena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bont M10x35
*I1Tait6a 10.65T
¥laii6a 10x30

banka TCY
*Kponmreiin
KpeTUIeHUsI

pPO3€ETKH **[Inactuna — 2

mT

*boar M12x1,25x75
*Taiika M12x1,25 camocToI.
2mrT.

CuemnHo#t 1map

OtBepcTe A

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrporicteo TCY 9151.
IIpumeuanue: netany, NOMeUSHHbIE * BXOZST B IAKET KOMIUIEKTYIOIINX,
** - ronpko g Ikoma Koguax 2017-.
4. MOHTAXK HA ABTOMOBNJIb
PaGoty no montaxy TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSIX CTAHIMIA
TeXHUYeCKOro 00CIyKUBAHUS WU aBTOCEPBHUCA

4.1 VYcraHOBUTH IUIACTHKOBBIE 3arUIYIIKH B TOPIIL TpyObl Oanku TCY.

4.2 JlemoHTHpOBaTh 3ajHMIl GaMmmep, YCHIMTENb Oamiepa, OyKCHPOBOYHOE
YCTpPOMCTBO M3 TMpaBoOro JOHXKepoHa (NpH HaIW4WHM). YCWINTEdb Oammepa W
JIEMOHTHPOBAHHOE OYKCHPOBOYHOE YCTPOWCTBO OOJIBIIIE HE TIOHATOOUTCS.

4.3 U3 GOKOBBEIX HAPYKHBIX MOJIOK JIOHKEPOHOB YAAJIUTEL TUTACTHKOBBIE 3Ty KU
(mpu Hamuuuu). OYUCTUTH IITAaTHBIE OTBEPCTHA B OOKOBBIX HApPY)KHBIX ITOJIKaX
JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIONIEH UX JCHTHI (TIPU HAJMYIHUH).

4.4 Vcranouts TCY Ha a/M, BctaBuB 60KoBble KpoHIITENHBI TCY B JIOHKEPOHDI
3akpermute TCY K BHEMIHMM TIOJKaM JIOHXKepoHOB Oontamm M10x35, ucmonb3ys
IITaTHBIE OTBEPCTHS B JIOH)KEPOHAX M NPHBAPHBIE Taiiki KPOHIUTEHHOB (I10J TOJOBKH
6onroB momrokuTh maoer 10.65T w maiider 10x30). s IIkoma Kommak 2017 —
BHYTPH JIOH)KEPOHOB YCTaHOBHTH IUIACTUHBI Mekay KpoHmTelHaMu TCY U BHEIITHMMHU
TIOJIKaMU JIOH)KEPOHOB (TIp1 HeoOxoanmocTH). Kpenex He 3aTsaruBarts.

Buumanue! Cyenuoii wap 0ondicen pacnonazamuvcsi cmpozo 6001b NPOOOSbHOU
ocu asmomoouns.

4.5 TlpoussecTd 3aTsSHKKYy KpENexka, TMPEIBAPUTENBHO CMa3aB pe3bly 060
KOHCHCTEHTHOH cMa3Koil.

o MowmeHT 3aTsikkn M10 —4.,4...5,6 krem

4.6 Jlna ®onbkcaren Turyan (4WD) 2007-2016 r.B. B Gammepe caenaTh BBIPE3 —
B IIEHTpPE CHU3Y, 65 MM MUPHHONH © 95 MM IUTHHOM, OTCTYIIUB OT pebpa Oamrepa Ha 25
MM Kak mokaszano Ha puc.2. g lllkoma Koxnak ¢ 2017r.8. u HIxoxasr Kapok ¢ 2020 r.B.
- cHemaTh BBIpE3, OTCTYNMUB 5 MM OT pebpa Oammepa, 65 mm mmpuHoid U 120 MM
JUTHHOM.

VW TIGUAN 2007-2016

Puc.2. YcTaHOBHUTH OaMIiep Ha MECTO.

25 95

4.7. 3akpenuThb CICTTHOW Map W KPOHIITEHH KPETUICHHST PO3ETKU K KPOHIITeHAM ITapa
6onramu M12x1,25x75 u rarikamu M12x1,25 camocror (IpeBapuTEIEHO
KPOHIITEHH KPEIUICHUS PO3ETKH CKPEIUTh ¢ yroiakoM 6onrom M10x20 u raikoit
M10 camocTom).

BHumaHue: mocje 4-X KpaTHOro IMpPHMMEHEHUS] CaMOCTONOPSIIMecsl TrailKu
Heo0X0/1MMO 3aMEeHUTh Ha HOBbIe!

[TpousBecTH 3aTsHKKY Kperexa, npeiBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 000l KOHCUCTEHTHOM
CMa3Kou

o MomeHT 3atskku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem

4.8. Ilogcoenuunts mpoBoaa TCY Kk 3JEKTPONPOBOIKE aBTOMOOWIA (B yCIOBHAX
aBTOCEpBHUCA).

4.9. TlogkOYNTh aKKyMYJISTOPHYIO Oarapelo W MPOBEPUTH ACHCTBUE MPHOOPOB
OCBEILEHHUS U CBETOBOM CUTHAIM3ALMU MIPULIENA.

NPABWIA SKCILUTYATALIMM U TEXHUYECKOI' O OBCJIY  KUBAHUSL.

5.1 Texumueckoe obcimyxuBanne TCY 3akmodaeTcs B MEpUOINIECKOM OCMOTpE OONTOBBIX
kpermieanit TCY Kk aBTOMOOWIIO M KpeIUieHHs MpHOOpOB 3iekTpoobopynoBaHus. [loarTskky
6onroBbix coenuaeHNH TCY pOBOANTH MTPHU TEXHUIECKOM OOCITYKHBAHUH aBTOMOOIIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB 3KCIUTyaTUpyeTCs 0e3 mpuiiena, HeoOX0AUMO CIIEITHOM IIap MOKPHITh
3alIMTHOU CMa3KOM WM HAACTh 3alllMTHBIM KOJIIAK, €CJIM P 3TOM LIap 3aropaKuBa€T HOMEPHOU
3HAK WM MPOTUBOTYMAaHHBIN (OHApPB — CIETTHOH Iap HE0OX0AUMO CHATh. [IpH cuenke npuiena ¢
a/M 11ap J0JDKeH ObITh CMa3aH KOHCHCTCHTHON CMa3Ko.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CLENHOM TOJOBKH MpHUIENa Ha IIape, OCYIIECTBUTh CTPaXOBOYHYIO
CBsI3b aBTOMOOWJIS C HPHIENIOM, MCIOJNB3ys OTBepcTHE A B mpaBoM KpoHiureiiHe mapa TCYV.
KaTeropuyecku 3amperieHa 3KCILUIyaTalMsi Npuiuena 6e3 yCTAHOBJIEHHBIX CTPaXOBOYHBIX
ueneii (Tpocos).

54 He pomyckaercsi OyKCHpOBKa NPULENOB MOJIHOI Maccoii 6osiee 1100** kr u co
CKOpOCThI0, NpeBbIIalomeii 90 km/gac.



